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准考證號碼：  

姓    名：  

單選題：  

1 .  ( 3 )  下列敘述何者正確？①使用電腦時不能讓 W i n d o w s  7 管理虛擬記憶體②在 W i n d o w s  7

下，使用「系統還原」會造成個人所有檔案遺失③在安全模式中仍可連線到網路④使用

者不可自訂開始功能表。  

2 .  ( 1 )  大數據 ( B i g  D a t a ) 分析大多分為兩階段分析，第一階段為全數據分析，提取指標數據，

第二階段將提取指標數據進行測試、優化、建模、分析。下列哪項工具適合使用在第一

階段①H a d o o p②M a t h l a b③ P y t h o n④ R。  

3 .  ( 2 )  在試算表軟體 W i n d o w s  E x c e l 中，關於「統計圖表」的敘述，下列何者錯誤？①若要

將一個快取圖案置於統計圖表中，則應先選取統計圖表，然後再插入該圖案，否則該圖

案不會在統計圖表中②相同數列無法在統計圖表中設定顯示兩次③若要在統計圖表中

新增一個數列，可以先選取數列所在之儲存格，再拖曳至統計圖表中④若要在統計圖表

中顯示一個儲存格中的內容，則應先選取該儲存格，並拖曳至統計圖表中即可。  

4 .  ( 1 )  在試算表軟體 M i c r o s o f t  E x c e l 中，關於「函數中引數」的敘述，下列何者錯誤？①引

數可以是一個巨集②引數可以是另一個函數③引數可以是一段儲存格範圍④引數可以

是一個邏輯值。  

5 .  ( 4 )  在網域名稱系統中，關於「反向解析」，下列敘述何者正確？①由名稱查 D N S  S e r v e r

②由 I P 查 D N S  S e r v e r③由名稱查 I P④由 I P 查名稱。  

6 .  ( 4 )  下列何者是第三方支付工具①A p p l e  P a y②G o o g l e  W a l l e t③悠遊卡④ P a y p a l。  

7 .  ( 1 )  依勞動檢查法規定，勞動檢查機構於受理勞工申訴後，應儘速就其申訴內容派勞動檢查

員實施檢查，並應於幾日內將檢查結果通知申訴人？① 1 4② 3 0③ 2 0④ 6 0。  

8 .  ( 4 )  對於 L i n u x 作業系統而言，下列敘述何者錯誤？①具視窗圖形界面②具網路能力③多重

開機管理功能④單人多工系統。  

9 .  ( 4 )  下列何者不是「資訊安全」所要確保的資訊特性？①完整性 ( I n t e g r i t y )②可用性 ( A v a i l

a b i l i t y )③機密性 ( C o n f i d e n t i a l i t y )④可延伸性 ( S c a l a b i l i t y ) 。  

1 0 .  ( 2 )  下列何者在網際網路 ( I n t e r n e t ) 上屬於單一性不可重複？① S u b n e t  M a s k② I P  A d d r e s s

③D e f a u l t  G a t e w a y④ P a s s w o r d 。  

1 1 .  ( 1 )  在文書處理軟體 M i c r o s o f t  Wo r d  2 0 1 0 中，關於頁面檢視的描述，下列敘述何者錯誤？

①設定檢視的比例將會影響列印的結果②如果要將整個版面都顯示在視窗中，則要選取

「整頁」③如果選取「頁寬」，則依視窗的寬度自動縮小或放大來調整版面的寬度④使

用者可以自訂檢視的比例。  

1 2 .  ( 2 )  在 L i n u x 環境下，想知道哪些有效網路介面可用時，應使用下列哪一個命令？① n e t s t a

t e  - r② i f c o n f i g③ n e t c f g④ c a t  / n e t . s t a t u s 。  

1 3 .  ( 2 )  在試算表軟體 M i c r o s o f t  Ex c e l  2 0 1 0 中，運用 [ C t r l ] 鍵選取多個區塊後，要在這些已選

取區塊的儲存格之間移動，可以運用哪一個按鍵來達成？①方向鍵② T a b③ P a g e U p④ E

n t e r 。  

1 4 .  ( 1 )  在國民身分證號碼的設計中，最後一碼為檢查碼，請問這種設計在應用系統控制方面屬

於哪一種控制？①處理控制②輸出控制③輸入控制④資料檔案控制。  

1 5 .  ( 2 )  在簡報軟體 M i c r o s o f t  P o w e r P o i n t 2 0 1 0 中，所編輯的內容通常無法被儲存成何種檔案
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格式？①簡報執行檔②W A V 聲音檔③G I F 圖形交換檔④ P D F。  

1 6 .  ( 3 )  在 W i n d o w s  8 . 1 作業系統的「工作排程器」中，設定「安排的工作」，下列敘述何者

不正確？①工作可以安排在每天、每星期、每月的固定時刻執行②工作可以安排在電腦

啟動或空閒時執行③工作可以安排在關機時同時執行④提供檢視安排工作執行情形的

記錄檔。  

1 7 .  ( 1 )  在 M i c r o s o f t  W o rd  2 0 0 7 環境中，「格式工具列」的複製格式按鈕 ，不能使用在下

列何者的格式複製？①注音標示②橫向文字③項目編號④定位點。  

1 8 .  ( 3 )  在 W i n d o w s  V is t a 系統下，其「控制台」中「W i n d o w s  U p d a te 」的功能為何？①變更

搜尋時 W i n d o w s 建立檔案索引的方式②便利和經濟的 W i n d o w s 升級③檢查是否有軟體

及驅動程式更新、選擇自動更新設定，或是檢視已安裝的更新④解除安裝或變更您電腦

上的程式。  

1 9 .  ( 2 )  下列有關於「預防手機詐騙」的描述，何者為最適宜的作法？①將手機關機②接到可疑

電話，不隨便依照對方指示去做③注意是否有來電顯示④回撥電話給對方以求證是否為

手機詐騙。  

2 0 .  ( 3 )  有一些網站會以文字檔的型式在使用者電腦中儲存資訊，當使用者再次進入該網站時，

利用這個文字檔可以提供個人化資訊。這種文字檔稱為① S e s s io n② S i g n - i n  S e a l③C o o

k i e④W 3 C。  

2 1 .  ( 4 )  受雇者因承辦業務而知悉營業秘密，在離職後對於該營業秘密的處理方式，下列敘述何

者正確？①自離職日起 3 年後便不再負有保障營業秘密之責②僅能自用而不得販售獲取

利益③聘雇關係解除後便不再負有保障營業秘密之責④離職後仍不得洩漏該營業秘密。 

2 2 .  ( 4 )  在 L i n u x 的 B a s h  s h e l l 環境中，「命令與檔案補全功能」的快速鍵為①A l t 鍵② C t r l

鍵③ E s c 鍵④ T a b 鍵。  

2 3 .  ( 4 )  四公尺以內之公共巷、弄路面及水溝之廢棄物，應由何人負責清除？①環保志工②清潔

隊③里辦公處④相對戶或相鄰戶分別各半清除。  

2 4 .  ( 1 )  我國中央勞工行政主管機關為下列何者？①勞動部②經濟部③內政部④勞工保險局。  

2 5 .  ( 1 )  一般而言，路由表 ( R o u t i n g  T a b le ) 中不會出現何種資訊？①M A C  a d d r e s s②M e t r i c s③

N e x t  h o p  a d d r e s s④N e t w o r k  a d d r e s s 。  

2 6 .  ( 4 )  在 W i n d o w s  8 . 1 作業系統中，對於系統的日期與時間，則以下敘述何者正確？①只能

使用人工修正日期時間②每次開機要重新設定③當機後才要重新設定④內定網際網路

時間與 t i m e . w i n d o w s . c o m 同步處理。  

2 7 .  ( 3 )  下列何者是 R e a l ly  S i m p le  S y n d i c a t i o n ( R S S ) 所使用的語言技術？①O b j e c t  C②H T M L

③X M L④ J a v a 。  

2 8 .  ( 3 )  關於智慧電網，下列敘述何者正確①智慧電網包含一個智慧型電表基礎建設（A M I），

僅能紀錄系統部分電能的流動②智慧電網之目的是回歸人工監測，以降低機具故障之風

險③智慧電網可改善現有輸電網路的效能，且能整合風能、太陽能等新能源④智慧電網

可利用資通訊技術收集供應端與使用端的電力供應狀況，但無法達到節約能源、降低損

耗為目的。  

2 9 .  ( 4 )  上下班的交通方式有很多種，其中包括：A . 騎腳踏車；B. 搭乘大眾交通工具；C 自行開

車，請將前述幾種交通方式之單位排碳量由少至多之排列方式為何？①A C B② C B A③B

A C④A B C 。  

3 0 .  ( 3 )  下列何者不是潔淨能源？①太陽能②風能③頁岩氣④地熱。  

3 1 .  ( 3 )  某個關聯式資料庫 ( R e l a t i o n a l  D a t a b a s e ) 以客戶資料表 ( T a b l e ) 當中的「住址」欄位來

保存客戶的完整住址。如果希望撰寫結構化查詢語言 ( S Q L ) 的非巢狀 S E L E C T 陳述式，
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來查詢居住在「南投縣」或「台中市」之客戶資料，下列敘述何者不正確？①W H E R E

子句當中應該使用 L I K E 運算子② S E L E C T 陳述式當中應該加上 W H E R E 子句③W H E R

E 子句當中應該使用 =運算子④W H E R E 子句當中應該出現 O R 運算子。  

3 2 .  ( 1 )  下列何者不是使用資料庫的優點？①不需專人管理及維護資料庫②減少儲存資料的空

間③強化資料的保密性及安全性④減少資料的重複性。  

3 3 .  ( 3 )  電腦化作業之後，通常會將檔案複製三份，而且分散存放在不同建築物內，這種做法在

應用系統控制方面屬於哪一種控制？①輸出控制②輸入控制③資料檔案控制④處理控

制。  

3 4 .  ( 1 )  在 L i n u x 環境下，A p a c h e 啟用 S S L 加密傳輸協定 h t t p s 時，所佔用的 p o r t 為何？①4

4 3② 2 2③ 8 0④ 1 4 3 。  

3 5 .  ( 1 )  下列何者不是「資料倉儲 ( D a t a  W a r e h o u s e ) 」的主要特性？①揮發性 ( V o l a t i l e )②時間

變動性 ( T i m e - V a r i a n t )③整合性 ( I n t e g r a t e d )④主題導向 (S u b j e c t - O r i e n t e d ) 。  

3 6 .  ( 1 )  在 M i c r o s o f t  E x c e l  2 0 1 3 中，在資料編輯列中輸入「 = 2 0 1 0 / 3 / 1 0」，結果會顯示以下

何者？①顯示「 6 7 」②顯示「# V A L U E ! 」③顯示「2 0 1 0 /3 / 1 0 」④顯示「 2 0 1 0 年 3 月 1

0 日」。  

3 7 .  ( 2 )  小狗在道路或其他公共場所便溺時，應由何人負責清除？①清潔隊②主人③警察④土地

所有權人。  

3 8 .  ( 1 )  關於建築中常用的金屬玻璃帷幕牆，下列何者敘述正確？①在溫度高的國家，建築使用

金屬玻璃帷幕會造成日照輻射熱，產生室內「溫室效應」②玻璃帷幕牆適用於臺灣，讓

夏天的室內產生溫暖的感覺③臺灣的氣候溼熱，特別適合在大樓以金屬玻璃帷幕作為建

材④玻璃帷幕牆的使用能節省室內空調使用。  

3 9 .  ( 4 )  在 M i c r o s o f t  E x c e l  2 0 0 7 環境中，如果單一儲存格已建立超連結，若要對此儲存格進

行設定或修改，應如何選取此儲存格？①按住 C t r l 鍵不放，再用滑鼠點選此儲存格②按

住 S h i f t 鍵不放，再用滑鼠點選此儲存格③按住 A l t 鍵不放，再用滑鼠點選此儲存格④

在此儲存格按滑鼠右鍵。  

4 0 .  ( 4 )  H a d o o p 是一個分散式系統架構，可提供高傳輸率來存取應用程序的數據，適合做為大

數據分析，其中家族成員中，何者是專做分散式儲存系統①M a p Re d u c e②H i v e③A m b a

r i④H D F S。  

4 1 .  ( 3 )  下列敘述中，何者不是橋接器對電腦網路的貢獻？①克服網路架構纜線距離的限制②協

助排除網路中的局部當機區域，使網路功能不停頓③提供多重路徑的協定④讓傳輸媒介

或纜線可以混接。  

4 2 .  ( 2 )  職業上危害因子所引起的勞工疾病，稱為何種疾病？①法定傳染病②職業疾病③流行性

疾病④遺傳性疾病。  

4 3 .  ( 1 )  電力公司為降低尖峰負載時段超載停電風險，將尖峰時段電價費率 (每度電單價 )提高，

離峰時段的費率降低，引導用戶轉移部分負載至離峰時段，這種電能管理策略稱為①時

間電價②表燈用戶彈性電價③需量競價④可停電力。  

4 4 .  ( 4 )  有關再生能源的使用限制，下列何者敘述有誤？①風力、太陽能屬間歇性能源，供應不

穩定②需較大的土地面積③設置成本較高④不易受天氣影響。  

4 5 .  ( 4 )  下列哪一項服務可以將 w w w . f a c e b o o k . c o m 轉譯為 I P 位址？①D H C P②W I N S③ L M H O

S T S④D N S。  

4 6 .  ( 1 )  某工廠員工向主管機關或司法機關揭露公司違反水污染防治法之行為，請問以下所述，

哪一項是該公司可以採取的因應作為？①不可做出不利員工之處分②按照勞基法資遣

該位員工③要求員工自願離職④透過減薪或降調迫使員工離職。  
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4 7 .  ( 3 )  下列關於「分散式電腦系統 ( D i s t r i b u t e d  C o m p u t e r  S y s t e m ) 」的敘述，何者不正確？

①具有優於大型主機 ( M a i n f r a m e ) 的延展性 ( S c a l a b i l i t y )②將多部獨立電腦以網路匯集

而成③建置成本通常遠高於大型主機 ( M a i n f r a m e )④使用者感覺上就像是在使用一部電

腦。  

4 8 .  ( 2 )  拆裝電腦時應先①螢幕關機後再開機②關閉電腦電源後再拆裝③按 R e s e t 鍵後再拆裝④

進入測試軟體後再拆裝。  

4 9 .  ( 1 )  C A I 是下列何者的英文縮寫？①電腦輔助教學②電腦輔助設計③電腦輔助製造④電腦

軟體能力成熟度。  

5 0 .  ( 1 )  下列哪一項 W i n d o w s  8 . 1 版本可以提供 A P P L o c k e r 的功能？①W i n d o w s  8 . 1 企業版②

W i n d o w s  R T  8 . 1③W i n d o w s  8 . 1  專業版④W i n d o w s  8 . 1  個人版。  

5 1 .  ( 4 )  M I T  A p p  I n v e n to r  2 . 0 中， L i s t 的第一個元素的索引值 ( i n d e x ) 為何①可以自行指定②

- 1③ 0④ 1 。  

5 2 .  ( 3 )  在文書處理軟體 M i c r o s o f t  Wo r d  2 0 1 0 中關於「進階尋找」與「取代」的敘述，下列何

者錯誤？①可以使用 * 和 ? 等萬用字元②使用 C t r l + P a g e D o w n 可以尋找下一個③無法以

「格式」來尋找④可以區隔半形和全形。  

5 3 .  ( 3 )  E B、P B、T B 及 Z B 是大數據經常使用的資料計量單位。這些計量單位之間的大小排列，

下列何者正確① T B > E B > P B > Z B② Z B > T B > P B > E B③ Z B > E B > P B > T B④ P B > E B > Z B > T

B。  

5 4 .  ( 1 )  有關於社會新鮮人的工作態度，下列敘述何者不符合職場倫理？①只要我喜歡，沒有什

麼不可以②遇到問題要向主管或前輩請教③多作多學，不要太計較④準時上班，不遲到

早退，對同仁及顧客有禮貌。  

5 5 .  ( 3 )  下列關於「藍光光碟 ( B l u - r a y  D i s c ，簡稱 B D ) 」的敘述，何者不正確？① B D 採用 C D

F S 檔案系統②相對於  D V D ， B D 的容量大幅提升，將可以容納畫質更高、音效更佳的

影音內容③D V D 燒錄機可以進行 B D 的燒錄④ B D 採用波長 4 0 5 奈米的藍色雷射光束來

做讀寫。  

5 6 .  ( 2 )  下列何者非屬防止搬運事故之一般原則？①以機械代替人力②儘量增加搬運距離③以

機動車輛搬運④採取適當之搬運方法。  

5 7 .  ( 4 )  在 W i n d o w s  7 作業系統中，關於「尋找」功能，下列敘述何者不正確？①可以尋找特

定資料夾②可以尋找通訊錄中的特定人員③可以依電腦名稱尋找特定電腦④可以尋找

網際網路上的伺服器。  

5 8 .  ( 4 )  下列有關技術士證照及證書的使用原則之敘述，何者錯誤？①專業證書取得不易，不應

租予他人營業使用②取得技術士證照或專業證書後，仍需繼續積極吸收專業知識③個人

專業技術士證照或證書，只能用於符合特定專業領域及執業用途④為了賺取外快，可以

將個人技術證照借予他人。  

5 9 .  ( 2 )  在 W i n d o w s  V i s t a 系統下，其「控制台」中「備份及還原中心」的功能為何？①解除

安裝或變更您電腦上的程式②備份並還原您的檔案和系統設定③檢視、編輯、組織與共

用您的圖片及視訊④存放電子郵件地址和其他關於人與機構的資訊。  

6 0 .  ( 1 )  下列何者不是蚊蟲會傳染的疾病①痢疾②瘧疾③登革熱④日本腦炎。  

複選題：  

6 1 .  ( 1 2 4 )  在一般的影像處理軟體中，有哪些色彩屬性？①色相 ( H u e )②飽和度 ( S a tu r a t i o n )③解析

度 ( R e s o l u t i o n )④亮度 ( L i g h t n e s s ) 。  

6 2 .  ( 1 2 3 )  下列何者是入侵偵測與防禦系統 ( I D P S ) 的安全事件偵測方法？①比對惡意攻擊的特徵

②分析異常的網路活動③偵測異常的通訊協定狀態④確認使用者的權限。  
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6 3 .  ( 1 3 4 )  下列哪些是資料庫正規化的目的？①除去重複性資料②資料不分類別集中在一起處理

③以數個不重複的資料表儲存資料④確保資料的相依關係。  

6 4 .  ( 3 4 )  M i c r o s o f t  W o r d 可以自訂書籤，也有預設書籤，其中預設書籤的位置分為相對位置與

絕對位置，下列哪些是絕對位置？① \ S t a r t O f S e l② \ P a g e③ \ E n d O f D o c④ \ S t a r t O fD o c。 

6 5 .  ( 2 4 )  有關暫存器（ R e g i s t e r ）的敘述，下列哪些正確？①C P U 對暫存器的存取速度比主記憶

體慢②暫存器是 C P U 暫存資料的地方③暫存器的容量是無限的④ C P U 內有多種暫存

器，各有其不同的功能。  

6 6 .  ( 1 2 4 )  下列何者為路由器的功能？①選擇路徑②過濾封包③轉送廣播封包④交換封包。  

6 7 .  ( 1 2 4 )  有關個人電腦 B I O S 的敘述，下列哪些正確？①當電腦開機時，B I O S 會檢查電腦的相

關設備是否正確② B I O S 是一種韌體 ( F i r m w a r e )③ B I O S 是使用 R A M 製造，具有揮發性

④ B I O S 的全名為 B a s i c  I n p u t  O u t p u t  S y s t e m 。  

6 8 .  ( 2 3 )  下列何者屬於私有 I P？① 1 2 . 0 . 0 . 1②1 7 2 . 2 0 . 1 4 . 3 6③1 9 2 . 1 6 8 . 3 2 . 2 4④ 1 6 8 . 1 7 2 . 2 0 . 4 0。 

6 9 .  ( 1 3 )  下列哪些瀏覽器有開放原始碼？① F i r e f o x②O p e r a③ C h r o m i u m④ I E。  

7 0 .  ( 1 3 )  關於 M i c r o s o f t  W o r d 避頭尾字元的標準預設值，下列哪些字元不能置於行首？①問號

②左括號③冒號④左引號。  

7 1 .  ( 1 3 4 )  下列何者為網路安全漏洞的可能來源？①使用者的不良使用習慣②圍牆與機房之間的

距離很大③軟體的瑕疵④多種軟 /硬體結合而產生的問題。  

7 2 .  ( 1 2 3 4 )  下列應用軟體中，何者屬於資料庫軟體？①D B2②M i c ro s o f t  S Q L  S e r v e r③O r a c le④A

c c e s s 。  

7 3 .  ( 1 3 )  在 W i n d o w s  S e r v e r  2 0 0 8  R 2 作業系統中，關於「備份還原程式」 ( W i n d o w s  S e r v e r  

B a c k u p )的敘述，下列何者正確？①可指定要備份的磁碟區②可還原 N T Ba c k u p 所備份

資料③可備份到 D V D 光碟④可備份到磁帶。  

7 4 .  ( 1 4 )  有關藍芽 ( B l u e to o th ) 技術的敘述，下列哪些正確？①可作為短距離無線傳輸媒介②具有

傳輸夾角的限制③主要使用紫外線傳輸④常應用於手機或筆記型電腦。  

7 5 .  ( 1 4 )  關於「 Q R  Co d e 」的敘述，下列何者正確？①可用於存貨管理②均為黑白兩色③在 4 個

角落，印有像「回」字的正方圖案④二維空間條碼。  

7 6 .  ( 1 3 4 )  M i c r o s o f t  Wo r d  2 0 1 0 中，下列哪些情況可以進行兩表格合併？①表格寬度不一致②文

繞圖的表格③表格欄數不一致④表格欄寬不一致。  

7 7 .  ( 1 3 )  T C P 和 I P 分別對應到 O S I 模型中的哪些層？①傳輸層②表達層③網路層④應用層。  

7 8 .  ( 1 3 4 )  有關 M o d e m 的功能敘述，下列哪些正確？①可將類比信號轉為數位信號②可透過網路

平行式傳送資料到遠端的電腦③可將數位信號轉為類比信號④它是調變解調器。  

7 9 .  ( 1 2 3 4 )  有關網路網址敘述，下列何者正確？①理論上， I P v 6 位址可容許的位址個數是 I Pv 4 位

址的 2
9 6

倍②在 W i n d o w s  7 之命令提示字元視窗中輸入 i p c o n f ig 可檢視電腦的 I P 位址

③D H C P 伺服器可讓多台電腦共用有限的 P u b l i c  I P④一台主機可以擁有多個網域名稱

( D o m a i n  N a m e ) 。  

8 0 .  ( 2 3 4 )  有關同軸電纜及光纖傳輸媒介之比較，下列哪些正確？①光纖的傳輸距離最短②光纖抗

雜訊力較同軸電纜為佳③光纖的頻寬最寬④光纖是以光脈衝信號的形式傳輸訊號。  

 


